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	Predavanja su dinamikom i ritmom usklađena sa obavezama studenata tokom realizacije metodičke prakse iz predmeta metodička praksa likovnog vaspitanja.
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	Tokom sprovođenja metodičke prakse razvoja govora studenti primenjuju stečeno znanje iz metodike razvoja govora u samostalnom radu i organizovanju rada sa decom predškolskog uzrasta. Prilikom posmatranja i samostalne realizacije aktivnosti, studenti stiču praktično iskustvo u razvoju komunikacije, bogaćenju rečničkog fonda dece, razvoju pravilne artikulacije i gramatički ispravnog govora kod dece predškolskog uzrasta. Stiču iskustvo i u aktivnostima u kojima se deca upoznaju s književnošću i kojima se podstiče estetski razvoj dece, kao i u onim aktivnostima koje podrazumevaju podsticanje dramskog stvaralaštva dece predškolskog uzrasta. Studenti su osposobljeni za samostalno obavljanje rada i sticanje kreativne sposobnosti tokom realizacije programskih sadržaja u svim uzrasnim grupama.
Uz konsultacije profesora-metodičara i vaspitača-mentora, studenti su motivnisani i osposobljeni da upoznaju decu i njihove karakteristike na pojedinim uzrastima, te da planiraju i praktično izvode aktivnosti.
Tokom praktične nastave studenti ispunjavaju sledeće obaveze: posmatranje, praćenje i beleženje zapažanja o realizaciji aktivnosti vaspitača-mentora i samih studenata; osmišljavanje, organizacija i realizacija aktivnosti. Svaki student treba da realizuje najmanje jednu aktivnost u određenoj uzrasnoj grupi uz obavezne konsultacije sa profesorom-metodičarem, uvažavajući plan rada vrtića, odnosno vaspitača-mentora.
Svaka realizovana aktivnost u toku metodičke prakse razvoja govora osnov je za analizu studenata, vaspitača-mentora i profesora-metodičara. 
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