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Похвала и захвалница студентима прве године
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У последњих неколико година, креативност и вредан рад наших студената у оквиру предмета Луткарство и Сценска уметност, успешно приказујемо и ван наше школе. На тај начин оснажујемо студенте 1. године и пружамо им могућност да њихово залагање буде прелепо прихваћено и високо вредновано и од оних који нису професори с којима се сусрећу на часовима. У томе нам свесрдно помаже колектив Спомен збирке Павла Бељанског, чији смо увек радо виђени гости. 

Недељу, која је за нама, обележила су учешћа на радионици Камишибаји представа и радионица у оквиру манифестиације Музеја Србије - Музеји за 10 и Луткарске представе и позориште сенки на 15. европској Ноћи музеја. 
У уторак, 14. маја 2019. године, пред групом деце из ПУ "Радосно детињство", наши студенти су извели своје Камишибај представе у којима су обрађиване теме везане за Образовање за одрживи развој (пројекат који је покренуо УНЕСКО). Наши студенти: Вујчић Катарина, Бикицки Милица, Видовић Марија, Марковић Катарина, Лукић Јована, Ћујо Бојана, Милић Теодора, Мајкић Милица, Цветковић Тимеа, Репија Оливера, Новаков Николина, Надобан Александра, Живков Дуња и Јовановић Јелена, на занимљив и упечатљив начин представили су теме које се тичу свих нас.
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Као и претходне две године, и ове године смо учествовали 18. маја 2019. године, у оквиру манифестације 15. европска Ноћ музеја, са четири луткарске представе и четири представе позоришта сенки испред Спомен збирке Павла Бељанског.
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Овом приликом захваљујемо се студентима који су својим креативним решењима и извођењима, нашим најмлађим суграђанима приказали чаролију позоришта сенки кроз представе: Алиса у земљи чуда - Видовић Марија, Матијевић Маја, Лазаревић Маријана, Пејић Сања, Рујевић Драгана, Ћујо Бојана; Снежна краљица -  Марковић Катарина, Лукић Јована, Милић Теодора; Петар Пан - Цветковић Тимеа, Репија Оливера, Јелена Марјановић. Амиџић Александра, Живков Дуња, Илић Наташа; Јежева кућица - Надобан Александра, Мостафа Драгана, Јовановић Јелена и Аксић Марина.
Поносне професорке,

Јованка Улић и Ивана Игњатов Поповић

У Новом Саду, 22. маја 2019. године
