Културно-спортски ваучери





     Студентски културни центар Нови Сад у сарадњи са Покрајинским секретаријатом за високо образовање и научноистраживачку делатност, студентским парламентима факултета Универзитета у Новом Саду и високих школа, чији је оснивач Скупштина АП Војводина, покренуо је пројекат за унапређење културно-спортских активности студената у академској 2017/2018. години.


    С тим у вези, планирано је штампање културно-спортских ваучера у сврху прибављања улазница за коришћење културно-спортских садржаја у следећим институцијама: СПЦ „Војводина“ Нови Сад, Српско народно позориште, Новосадско позориште, Спомен збирка Павла Бељанског у Новом Саду, Народно позориште Сомбор, Спортски центар „Соко“ у Сомбору, Народно позориште Суботица, ЈКП „Стадион“ у Суботици, Народно позориште Кикинда, Спортски центар „Језеро“ у Кикинди, Народно позориште „Тоша Јовановић“ у Зрењанину, Јавна установа „Спортски објекти“ у Зрењанину, Народно позориште „Стерија“ у Вршцу и Позориште „Добрица Милутиновић“ у Сремској Митровици.


      Право коришћења ваучера имају студенти факултета Универзитета у Новом Саду и студенти високих школа струковних студија чији је оснивач Аутономна покрајина Војводина, чије се школовање финансира из буџета Републике Србије. Укупан број студената који остварује право коришћења услуга културно-спортских  садржаја путем ваучера у школској 2017/2018. години је 21. 403.


    Дистрибуцију ваучера студентима вршиће студентски парламенти факултета Универзитета у Новом Саду и студентски парламенти високих школа струковних студија чији је оснивач Аутономна покрајина Војводина. Студентски парламенти су дужни да приликом издавања ваучера воде евиденцију која садржи име и презиме студента и број индекса, а у које ће студенти унети својеручни потпис као доказ преузетог ваучера.


    Установа Студентски културни центар Нови Сад сачиниће записник о примопредаји ваучера са студентским парламентима, на основу табеларног прегледа укупног броја студената у школској 2017/2018. години.


         Евиденцију издатих ваучера заједно са неискоришћеним ваучерима студентски парламенти су дужни да доставе у Установу студентски културни центар Нови Сад, закључно са 30. септембром 2018. године.





