

ПОЗИВ

Драге и поштоване колегинице и колеге,

[bookmark: _GoBack]Позивамо вас да 28.04.2018. године са почетком у 11.00 у Амфитеатру Високе школе струковних студија за образовање васпитача у Новом Саду, присуствујете предавању и радионици на тему: 

Далкорз метод – лакши начин учења и разумевања музике кроз покрет
Далкрозова метода учења музике кроз покрет (еуритмија) јединствен је приступ у савременом музичком васпитању и образовању. Утемељен је на ставу да је људско тело извор свих музичких идеја. Физичка свест о кинестетичкој интелигенцији је један од наших најмоћнијих осећаја. Користимо је у свакодневном животу да одржимо равнотежу, проценимо растојања и користимо објекте око нас. На сличан начин флексиблан, флуидан и економичан покрет кључ је спретног и успешног свирања.
Далкрозов метод допушта стицање практичног физичког искуства музике пре него што га теоретски схватимо и изведемо. Овај метод захтева особу у целини, а не само њене прсте и мозак.
Предавач, др Ана Галиковска – Гајевска је професорка еуритмије на Музичкој Академији у Гданску, на Факултету за Хорско певање, Црквену музику, Уметничко образовање, Еуритмију и Џез.[footnoteRef:1] [1:  Anna Galikowska - Gajewska 
   The Stanislaw Moniuszko Academy of Music in Gdansk (Poland)
   Faculty of Choral Conducting, Church Music, Artistic Education, Eurhythmics and Jazz
   Accociate professor, PhD hab. (speciality Eurhythmics)] 


Добродошли!
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