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Обавештење о настави у школској 2021/2022 години


Настава ће се одвијати редовно у просторијама Школе, уз поштовање свих препорука о противепидемијским мерама. Наставно-стручно веће донело је одлуку да се максимално изађе у сусрет студентима у смислу изостајања са предавања и вежби, због ситуације са пандемијом корона вируса. За све студенте који нису у могућности да долазе на наставу, биће доступни материјали са вежби и предавања на порталу Школе намењеном за то (www.vaspitacns.edu.rs # Online studije Covid-19) или на неки други начин, како наставници одреде за свој предмет. Како би се настава у постојећој ситуацији одвијала несметано, студенти су у обавези да на предавања и вежбе долазе са заштитним маскама, које су правилно намештене на лице, да у клупама седе са бар једним местом прореда између. Просторије у којима се изводи настава ће бити константно проветраване и дезинфиковане (прозори/врата отворени и током наставе).

За прву годину основних студија, школска година почиње у петак, 1. октобра пријемом у Амфитеатру Школе, где ће се кратким састанком, студенти упутити у начин студирања на Високој школи струковних студија за образовање васпитача у Новом Саду. Настава ће се одвијати према распореду (који је објављен на сајту Школе) од понедељка, 4. октобра.

За другу и трећу годину основних студија, настава почиње у понедељак, 4. октобра према распореду који је објављен на сајту Школе.


За мастер студије, настава ће почети у понедељак, 25. октобра према распореду који је објављен на сајту Школе, а термин свечаног пријема за студенте прве године биће накнадно одређен, о чему ће бити постављено посебно обавештење.
	
	Висока школа струковних студија за образовање васпитача у Новом Саду
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