Na osnovu članova 8. i 9. i 27. stav 4. Pravilnika o radu Studentskog parlamenta( Sajt VSOVNS 2018/2019.), izvršni odbor Studentskog parlamenta Visoke škole strukovnih studija za obrazovanje vaspitača u Novom Sadu, na sastanku održanom 10.10.2018. godine doneo je 
PLAN RADA STUDENTSKOG PARLAMENTA VISOKE ŠKOLE STRUKOVNIH STUDIJA ZA OBRAZOVANJE VASPITAČA NOVOG SADA U ŠKOLSKOJ 2018/2019. GODINI
Plan rada studentskog parlamenta će biti zasnovan i utemeljen na Pravilniku o radu Studentskog parlamenta Visoke škole strukovnih studija za obrazovanje vaspitača u Novom Sadu. Studentski parlament je pre svega zastupanje interesa studenata koji pohadjaju našu školu. 
Predsednik parlamenta:  Ivana Zebić 

Potpredsednk parlamenta:  Staša Malinović
Programski zadaci, kojima će se baviti parlament ove godine su:
*Zastupanje interesa studenata kroz učešće u organima upravljanja škole prema članovima 52. i 55. Zakona o visokom obrazovanju kao i učešće u radu studentske konferencije prema članu 22. Zakonu o visokom obrazovanju.
-Kroz rad Saveta škole, Nastavno-naučnog veća i Komisije za obezbeđenje kvaliteta, izabrani članovi parlamenta će zastupati interese studenata na što bolji i efikasniji način. 
-Na sastancima Saveta škole, u kom su predstavnici studenata Ivana Zebić, Staša Malinović, Milana Ranisavljević, Ružica Knežević, donose se važne  odluke koje se odnose na upravu škole, njen rad, kao i na studente koji je pohađaju. Predstavnici Studentskog parlamenta će na što bolji način biti posrednici između Škole i studenata. 
Odgovorna osoba: Ivana Zebić 


- U radu Nastavno-naučnog  veća će učestvovati Studentski parlament putem svojih izabranih predstavnika Alen Gagić, Katarina Malešev, Nevena Ćućuz, Marina Krndija i Aleksandra Ratić  će prisustvovati svakoj sednici, gde će izabrani članovi studentskog parlamenta biti aktivni članovi Nastavno-naučnog veća.

Odgovorna osoba: Aleksandra Ratić
-Obezbeđenju kvaliteta rada škole će doprinositi izabrani članovi Studentskog parlamenta  (Jelena Mirić, Tanja Drljača, Sara Višnjić, Dragana Gvozdić, Nebojša Koprivica i Nenad Šarić), tokom sednica, članovi Parlamenta će biti prisutni i aktivni na svakoj sednici.
Odgovorna osoba: Jelena Mirić.
1. Borba za veću efikasnost  obrazovnog sistema u cilju profesionalnog razvoja i većih mogućnosti za ulazak u svet rada;

Parlament će ove godine održati najmanje 5 sastanka, prilikom kojih će razmatrati  navedene tačke. Međutim, ukoliko se pojave pitanja, predlozi, žalbe i upozorenja od strane studenata i/ili članova Parlamenta, doćiće do vanrednih sazivanja sastanaka. 

Odgovorna osoba: Predsednik Ivana Zebić 
-Minimum jedan sastanak studentskog parlamenta će biti održan, kako bi se diskutovalo o tome šta bi sve moglo da se uradi u cilju efikasnijeg obrazovnog sistema. Neki od predloga, koji će biti razmotreni su i uvođenje elektronske prijave ispita kao i uvođenje elktronskog indeksa.
Odgovorna osoba: Predsednik Ivana Zebić 
2. Ovladavanje veštinama u razvijanju i učešću u projektima od značaja za interese studenata i podsticanje studenata na angažovanje po pitanjima od šireg društvenog značaja (ljudska prava, ekologija, humanitarni rad...);

-Učešće Parlamenta preko svojih predstavnika u stručnim organima i telima škole (Savet škole, Komisija za obezbeđenje kvaliteta, …) 

Parlament će svojim projektima i projektima drugih parlamenata visokih strukovnih škola sarađivati u ovim i sličnim ciljevima.
-U program će biti uključene različite humanitarne akcije, radionice(edukativne i zabavne), volontiranja i različite prilike za usavršavanje sposobnosti studenata. 

-Uvođenje različitih besplatnih radionica vezanih za unapređenje veština i sposobnosti studenata (tranverzalne tzv. Meke veštine) koje su sve više prepoznate od strane poslodavaca, profesionalne i šire zajednice;

-Osposobljavanje "Grupe za podršku" studentima (pri učenju, motivaciji,...) 

- Učešće studenata na Konferenciji (Svakodnevni život deteta) 16-17.11.2018., kao prilika za učenje i usavršavanje uz volonterski rad. 

-PROJEKAT "SIGURNO MESTO" 

-PROJEKAT "ČEPOM DO OSMEHA"

-PROJEKAT "ČEP ZA HENDIKEP" 

-PROJEKAT "POZITIVNA DISCIPLINA" - organizovane predavanja i radionica na zadatu temu, gde će studenti imati priliku da nauče bolje i novije metode u radu sa decom

-Studentski dan dobrovoljnog davanja krvi

-PROJEKAT "VOLONTERSKI TIM"-osposobljavanje stalnog tima volontera naše škole

-PROJEKAT "HOR VASPİTAČA" 

Odgovorne osobe:  Ivana Zebić i Staša Malinović

3. Afirmacija znanja i nauke

-Buđenje svesti kod studenata o značaju i važnosti, ličnog usavršavanja, aktivizma, kao i bitnosti rada na sebi, o značaju nauke i različitih naučnih disciplina koje će im pomoći u daljem školovanju, i kasnijem zaposlenju. 

-Predavanja i gostovanja profesora naše škole i drugih fakulteta 

4. Ostvarivanje različitih oblika saradnje sa studentima i drugim visokoobrazovnim institucijama u zemlji i inostranstvu
-Kao što znate ove godine su nam bili u poseti studenti iz Criha(Švajcarska), proveli su nekoliko dana u Novom Sadu, naši studenti su bili sa njima u razgledanju grada. Svemu tome je prethodila veoma uspešna i lepa saradnja preko platforme ILIAS, gde smo diskutovali o različitim problemim vezanim za Održivi razvoj (Sustainable development), što je zaista bilo jedno lepo iskustvo. Potrudićemo se da nastavimo tu saradnju i u buduće. 

Odgovorna osoba: Predsednik Ivana Zebić 
5. Organizovanje kulturnih i zabavnih manifestacija

-Završna svečanost sa proglašenjem studenta godine ("izuzetnog studenta" koji se istakao/la ne samo u znanju već i u drugim sferama školovanja i usavršavanja), i pozdravna poruka studenata završne godine. 
-Višijada

-Studentska ekskurzija 

Odgovorna osobe: Milana Ranisavljević i Ivana Zebić 
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