	Поштовани студенти,
Након успешно одрађене методичке праксе из предмета Интегрисане праксе за трећу годину основних студија (Методичка пракса музичког васпитања, Методичка пракса физичког васпитања, Методичка пракса развоја математичких појмова, Методичка пракса енглеског језика и Методичка пракса развоја говора словачког језика) ваша обавеза је и усмено полагање испита. Све групе осим пете (V), полажу пред трочланом, док пета полаже пред четворочланом професорском комисијом. Студенткиња Мирјана Валах 58/2020 полаже и Методичку праксу развоја словачког језика, тако да ће за потребе одбране њеног рада бити организовна петочлана комисија.
Студенти који су у вртићу радили у пару шаљу један дневник праксе у електронској форми на адресу trecagodinapraksa@gmail.com и заједно (у пару) приступају полагању испита. Студенти пете групе полажу у групама, онако како су и обављали праксу.
Одбрана испита из Интегрисане методичке праксе треће године одржаће се:
· 21. 4. 2023. I, II и III група
· 28. 4. 2023. IV и V група.
Сатница полагања биће објављена на сајту школе.
У међувремену, радове шаљате на наведену електронску адресу до 10.4.2023. Радови се пишу према упутству са предавања.
За усмени део испита потребно је припремити презентацију у Power Point са највише 5 слајдова у којима се истичу резултати праксе и сама одбрана траје до 5 минута.
Током процеса израде рада, веома је важно да на консултације дођете лично код професора,  како би били ефикаснији, конкретнији и продуктивнији. 
[bookmark: _GoBack]Молимо вас да се придржавате термина предаје и одбране радова да би смо на време и без већих проблема успели да реализујемо испитне задатке.
Предметни професори


 

